Sehr geehrte Damen und Herren der Geschäftsführung,

sehr geehrter Herr Chefradakteur Peter Stefan Herbst,

der Verkehrsverein sieht sich auch als Sprachrohr der Dudweiler Vereine und der Bevölkerung. Nach der Lektüre des Artikels war ich mehr als erschrocken, dass sich die Saarbrücker Zeitung für eine solche Hetzkampagne gegen einen Ortsteil und seine Bevölkerung hergibt. Gerade Herrensohr mit seinem Ortsinteressenverein und seiner rührigen Bevölkerung hat schon sehr oft, über die Grenzen des Stadtverbandes hinaus gezeigt, dass die Bewohner sehr bemüht sind, alles ihnen mögliche für eine liebens- und lebenswertes Dudweiler und seine Ortsteile zu tun. Leider können wir immer öfter feststellen, dass Dudweiler und seine Ortsteile als die ungeliebten und vernachlässigbaren „Grametschler“ von Saarbrücken und dem Sulzbachtal dargestellt werden.

Das Dorffest am nächsten Wochenende gibt all Ihren Lesern die Möglichkeit, das wahre Gesicht von Herrensohr kennen und lieben zu lernen.

Eine persönliche Entschuldigung des Autors und der Saarbrücker Zeitung sowie ein entsprechender Bericht zur Klarstellung durch Ihr Haus wären angebracht.

Ralf-Peter Fritz
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Mit freundlichen Grüßen
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